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 Prefeitura de Anchieta 

Estado de Santa Catarina 

Edital de Processo Seletivo nº 002/2018 

 

 

 

TIPO DE PROVA: 01 

CADERNO DE PROVA 

CARGO: Monitor de Música 

________________________________________________________________________________________________________________________________

INSTRUÇÕES: 

 

 Deixe sobre a carteira apenas o documento de 

identificação e a caneta esferográfica de tinta preta 

ou azul, feita de material transparente. 

 Preencha o Cartão Resposta, com as informações 

solicitadas. 

 Confira se sua prova é para o cargo ao qual se 

inscreveu e se a mesma contém 20 questões, 

numeradas de 1 a 20. Caso contrário, informe 

imediatamente ao fiscal de sala. 

 Não serão aceitas reclamações posteriores por 

falha de impressão e/ou total de questões. 

 Para cada questão existe apenas uma resposta 

certa. 

 A resposta certa deve ser marcada no Cartão 

Resposta. 

 

VOCÊ DEVE: 

 

 Conferir no seu cartão resposta se o tipo de prova 

destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova 

constante no caderno de prova que lhe foi entregue.  

 As provas de cada cargo serão identificadas pelos 

números 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do 

candidato a conferencia do tipo de prova constante 

no cartão resposta e no caderno de prova.  

 Segue demonstrado a forma correta de preencher o 

Cartão de Resposta: 

ATENÇÃO: 

 

 As marcações duplas, rasuradas ou marcadas 

diferente do modelo acima, ocasionará a anulação 

da questão.  

 É de responsabilidade do candidato o 

preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

 A prova terá duração de 02h30min, incluído neste 

horário, o tempo para o preenchimento do Cartão 

Resposta. 

 A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 

30 (trinta) minutos do início das provas.  

 Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao 

fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 

aplicação das provas.

________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Anote aqui suas respostas para posterior conferência: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

                                        

 

 



2 
 

Questões de Conhecimento Específico 
 

01. A evolução da administração pública em nosso país passou por três modelos diferentes, a 

administração patrimonialista, a administração burocrática e a administração: 

A) Gerencial. 

B) Civil. 

C) Estruturada. 

D) Social. 

 

02. Por este princípio constitucional, temos que a administração pública tem o dever de oferecer 

transparência de todos os atos que praticar, e de todas as informações que estejam armazenadas em 

seus bancos de dados referentes aos administrados. Trata-se do princípio constitucional denominado: 

A) Eficiência. 

B) Moralidade. 

C) Impessoalidade. 

D) Publicidade. 

 

Considere os compassos a seguir para responder as questões 03, 04 e 05: 

 

03. Considerando o pentagrama acima, podemos afirmar que a melodia está na tonalidade de: 

A) Bb. 

B) F. 

C) D. 

D) Eb. 

 

04. As notas apresentadas na sequência dessa melodia são, respectivamente: 

A) E – F – F – E. 

B) A – B – B – A. 

C) G – A – A – G. 

D) F – G – G – F. 

 

05. As pausas apresentadas na sequência musical são denominadas de pausas de: 

A) Semibreve. 

B) Mínima. 
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C) Semínima. 

D) Colcheia. 

 

06. Sobre os graus das escalas e suas denominações, responda verdadeiro (V) ou falso (F) e assinale a 

alternativa que traz a sequência correta: 

(__) - II grau: tônica; 

(__) - III grau: supertônica; 

(__) - VI grau: superdominante; 

(__) - VII grau: sensível. 

A) V – V – F – F. 

B) V – F – V – F. 

C) F – F – V – V. 

D) F – V – F – V. 

 

07. Analise o trecho a seguir e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

“Sobre os acidentes musicais, o __________________ anula o efeito de qualquer um dos outros sinais anteriores, 

fazendo a nota voltar à entoação natural.” 

A) Duplo sustenido. 

B) Duplo bemol. 

C) Colchete. 

D) Bequadro. 

 

08. Considere o pentagrama musical a seguir: 

 

Considerando a acentuação musical, o trecho acima traz um exemplo de: 

A) Contratempo. 

B) Quiáltera. 

C) Síncope regular. 

D) Síncope irregular. 

 

09. O Staccato, palavra italiana que significa destacado, indica que os sons devem ser articulados: 

A) De modo seco. 

B) Ininterruptamente. 

C) Com sustentação maior. 
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D) A critério do regente. 

 

10. Sobre os sinais de repetição musical, a expressão italiana cuja significação é DO PRINCÍPIO e indica 

que se deve voltar ao início do trecho ou ao lugar em que se coloca D.C. denomina-se: 

A) Smorzando. 

B) Da capo. 

C) Ritornello. 

D) Segno. 

 

11. Considere o pentagrama a seguir: 

 

Sobre os ornamentos musicais, o trecho musical acima apresenta, na sequência, os seguintes: 

A) Apojadura; grupeto. 

B) Floreio; portamento. 

C) Portamento; glissado. 

D) Floreio; apojadura. 

 

12. Considere a melodia apresentada a seguir: 

 

Considerando o estudo introdutório a leitura musical, o trecho acima apresenta a melodia tradicional 

para o estudo musical denominada: 

A) Asa branca. 

B) Valsa da despedida. 

C) Parabéns pra você. 

D) Se essa rua fosse minha. 
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Questões de Língua Portuguesa 
 

INSTRUÇÃO: As questões de nº 13 a nº 17 dizem respeito ao Texto. Leia-o atentamente antes de 

respondê-las. 

(Texto) 

 

 

13. De acordo com o Texto e seu contexto, analise: 

I - Um modo de reprogramar células-tronco foi descoberto por pesquisadores e uma universidade 

nos Estados Unidos; 

II - O modo de reprogramar células-tronco pode tratar doenças como endometriose; 

III - É a terceira vez que pesquisadores chegam a essa conclusão sobre reprogramação de células-

tronco. 

Dos itens acima: 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas os itens I e II estão corretos. 

C) Apenas os itens II e III estão corretos. 

D) Todos os itens estão corretos. 
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14. “A partir daí, podemos resolver o problema da resistência à progesterona.” (linhas 15 e 16). Com base 

no trecho retirado do Texto, assinale a alternativa que representa corretamente a regra pela qual a crase 

foi empregada: 

A) Há contração entre a preposição “a” exigida por regência nominal de “resistência” e artigo 

definido feminino “a” exigido por “progesterona”. 

B) Há contração entre a preposição “a” exigida por regência verbal de “resistência” e artigo definido 

feminino “a” exigido por “progesterona”. 

C) É obrigatório o uso da crase em locuções conjuntivas como, por exemplo, “à progesterona”. 

D) É obrigatório o uso da crase em locuções adverbiais como, por exemplo, “à progesterona”. 

 

15. Acerca da partícula “que” presente no período abaixo retirado do Texto, é correto afirmar que: 

“[...], descobriram um modo de reprogramar células-tronco que pode tratar doenças como endometriose, 

[...]” (linhas 2 a 4) 

A) Retoma uma preposição e exerce a função de sujeito simples da oração a que pertence. 

B) É um termo anafórico de coesão que estabelece um elo de ligação entre duas orações. 

C) Classifica-se como conjunção integrante, não possuindo, portanto, função sintática própria. 

D) Poderia ser corretamente substituída por “dos quais”, sem quaisquer outras alterações no 

período. 

 

16. Se o verbo “descobriram” (linha 2) fosse conjugado na primeira pessoa do plural do pretérito mais-

que-perfeito do indicativo, a alternativa correta seria: 

A) Descobríramos. 

B) Descobriremos. 

C) Descobriríamos. 

D) Descobríamos. 

 

17. “Pesquisadores da Universidade Northwestern, nos Estados Unidos, descobriram [...]” (linhas 1 e 2). 

Acerca da concordância verbal, assinale a alternativa correta: 

A) Há erro de concordância verbal, pois o verbo “descobriram” está concordando com o seu sujeito 

apenas em grau. 

B) Há erro de concordância verbal, pois o verbo “descobriram” está concordando com o seu sujeito 

apenas em número. 

C) A concordância verbal do trecho retirado do Texto está correta, uma vez que o verbo 

“descobriram” está concordando com o seu sujeito “nos Estados Unidos”. 
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D) A concordância verbal do trecho retirado do Texto está correta, uma vez que o verbo 

“descobriram” está concordando com o seu sujeito “Pesquisadores”. 

 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 

18. De acordo com a Lei Orgânica de Palma Sola - SC, o município como entidade autônoma e básica da 

federação garantirá vida digna aos seus moradores e será administrado com: 

I - Participação popular nas decisões; 

II - Moralidade; 

III - Descentralização administrativa. 

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens I e II estão corretos.  

B) Apenas os itens II e III estão corretos.  

C) Apenas os itens I e III estão corretos.  

D) Todos os itens estão corretos.  

 

19. O meridiano de Greenwich, que divide o globo terrestre em oriente e ocidente, atravessa dois 

continentes, são eles: 

A) Antártida e Oceania.  

B) Europa e Antártida. 

C) Europa e África. 

D) Ásia e África.  

 

20. Com base na notícia a seguir e utilizando seus conhecimentos sobre o assunto, analise o trecho e 

assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

“O presidente eleito Jair Bolsonaro anunciou na quarta-feira (07/11/18) a deputada federal Tereza 

Cristina como __________________.” 

(Fonte adaptada: g1.com>acesso 08 de novembro de 2018) 

A) Ministra da Saúde.  

B) Ministra da Economia.  

C) Ministra da Educação. 

D) Ministra da Agricultura. 

 

 


